

刚刚过去的十多天,可以说是“好运北京”系列测试赛开赛以来赛程最为紧密的一次,篮球、射击、击剑、田径、花游,几乎每一个北京奥运会的比赛场馆都在进行着“好运北京”测试赛。

其实,自从去年7月开始,“好运北京”测试赛就在各个奥运场馆内陆续展开,这是为了满足国际奥委会的要求,同时也是为了实现北京在申办2008年北京奥运会时的一个承诺。举办“好运北京”测试赛的一个目的就是检验奥运场馆的运营状况,但这并不是“好运北京”测试赛的唯一功能。

“好运北京”到底测试了啥

赛场测试 竞走赛道可能更改

“好运北京”系列测试赛对奥运赛场的测试作用是最显而易见的,因为无论设计和建筑方面多么完美,比赛场馆都必须经过正式比赛的检验,才能够成为真正合格的奥运会比赛场馆。

刚刚在“鸟巢”结束的“好运北京”国际田联竞走挑战赛,选手们在“鸟巢”内的跑道上走上几圈之后,就全部来到场外,围着奥林匹克公园的景观大道绕圈,这条景观大道才是选手们最主要的赛道,这也将是奥运会

竞走比赛的赛道。对于这条景观大道沿线的设计,几乎每一个参加了比赛的运动员都表示赞许,他们认为这条赛道两旁的风景有利于他们放松自己,然而在肯定风景的同时,不少选手也对景观大道的路面情况发表了自己的意见,在男子20公里竞走比赛中夺得季军的墨西哥选手桑切斯就表示,“鸟巢”的这条景观大道作为竞走赛道来说显得有些太硬了,不利于选手取得好成绩。

竞走比赛对赛道的硬

度并没有明确的规定,因此选手们的意见也让国家体育总局场馆负责人颇为头疼,据场馆常务副主任沈纯德透露,他们选择目前这条赛道,一是因为“鸟巢”近,而且周围的环境很不错,另一个原因就是方便电视媒体进行直播,“不过比赛还是要以运动员为主,所以他们的这些意见会被我们充分考虑,在我们的总结会上一定会对赛道的问题进行认真研究。”据记者了解,奥运会正式比赛时使用其他赛道并非没有可能。

选手测试 拼命熟悉奥运赛场

“好运北京”测试赛也是各国选手熟悉奥运赛场的大好机会。在本月20日的女子马拉松项目中,赛前被寄予厚望的江苏选手周春秀输给了一个名不见经传的小将,而且比赛成绩也和她的个人最好成绩相差甚远。然而赛后接受采访时,周春秀却表示对自己的表现很满意,因为她自己并没有把它看成是一场比赛,而是一次在奥运赛道上训练的机会,因此她故意控制了一下自己的节奏,可以更好地熟悉路面和周边的环境。而

在对赛道的情况有了一些了解之后,周春秀告诉记者,她在奥运会上应该至少可以跑出2小时25分钟左右的成绩,这要比她在本次测试赛中跑出的成绩快上10多分钟。

在五棵松进行的女篮比赛中,场边同样出现了一群旨在熟悉场地的大家子——中国男篮。据知情人士介绍,五棵松篮球馆的感觉偏重NBA,很难在国内找到其他可以模拟的场馆,然而“好运北京”测试赛并没有安排男篮,所以中国男篮的队员们只得借

着为中国女篮加油助威的机会,进入场内先感受一下场馆以及观众的气氛。

中国队作为东道主都如此重视熟悉赛场的机会,那些国外运动员就更不用说了,在“好运北京”国际射联世界杯比赛中,外国选手的发挥明显好于中国选手,一位中国国家队员就告诉记者,“我们对这里已经比较熟悉了,而那些国外选手很难有在奥运会赛场比赛的机会,所以在比赛中明显比我们更加投入,这对射击比赛是很重要的。”

观众测试 适应奥运要求

“‘好运北京’测试赛其实也是对中国观众的一次测试,”北京奥组委“好运北京”测试赛组委会的负责人如此表示,“北京奥运会其实也是向全世界展示中国人民素质的机会,举办这么多测试赛,可以让观众提早找到奥运观赛的感觉。”

这一阶段的“好运北京”测试赛,变化最大的就是安检。“以前一些比赛的安检都不是很细,虽然场馆有规定不能带瓶装水、打火机等物品入场内,但是到了某些时刻,我们还是可以看到各种各样的瓶子往场内飞,”一位负责安检的工作人员说道,“这次的测试赛,我们就是要让大家先感受一下奥运会时候的安检强度,让大家做好心理准备,一些不必要的东西最好不要带到场馆。”

“好运北京”测试赛也是测试中国观众观赛文明程度的机会,从在“鸟巢”内举行的几场比赛的情况来看,观众的素质还有待提高。不少观众的心思根本就不在比赛上,在“鸟巢”内不停地走来走去,这对运动员是一种不尊重,与此同时,无论是竞走比赛还是马拉松比赛,都需要从外场进入“鸟巢”,而每到这个时候,很多靠近运动员入口的观众都会往观众席上离入口最近的地方涌,而且还要举起手中的相机给运动员拍照,这在造成了看台混乱的同时也对运动员的比赛不利。



服务测试 志愿者提高忍耐力

除了对观众进行测试外,测试赛也是对志愿者们的一次测试。

在“好运北京”测试赛的绝大多数时间里,我们都能够看到志愿者们的微笑,体会到他们的服务给大家带来的便利。不过据在“鸟巢”内工作的一位同行透露,在“鸟巢”里服务的这些志愿者也有过和外国记者发生不愉快的时候,“有时候外国记者对我们设置的一些不同区域不太能理解,想要进入一些他们不能进入的区域,而志愿者则按照要求不让他

们进入,可能有时候在语气和态度上有些不妥,就会出现一些矛盾。在测试赛期间多出些这些问题,对他们在奥运会期间更好地进行服务是有帮助的。”

此外,据这位同行介绍,“好运北京”测试赛的另一个好处就是让他们发现了志愿者只会说英语还不够,“有些国家的观众和记者根本就不说英语,所以我们正准备增加少量其他语种的志愿者,这样交流起来应该更方便一些。”特派记者 陶晶 (快报北京电)

快速治疗 皮肤白斑

南京华都白斑医学研究中心
南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国308nm准分子白斑治疗仪及BY-II型白斑细胞种植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新载体基因分离技术,种植术,分离自体黑色素细胞植入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的,该技术能让白斑区黑色素细胞3-6小时成活,九成患者治疗过程中能亲眼目睹白斑消失全过程。高效、安全、无痛苦,标本兼治,无副作用。本疗法不住院,不开刀,不留疤。春夏季是白斑发病期,欢迎久治不愈的白斑患者现在就拨打电话:025-85688872 签约治疗白斑名额,以免延误最佳治疗时期。
特邀中国著名皮肤白斑专家组
专家组会诊时间:4月11日—5月10日
会诊期间:各种治疗费用均有优惠
专家预约:025-85688872 84638839 **费用低**
详情请登录网站:www.bb99999.com
地址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉点)
南京华都白斑医学研究中心(原华丹医院)(节假日不休)

速治泌尿生殖疾病新突破

南京秦淮中医院 六楼新世纪专家门诊(泌尿生殖治疗中心)
本院六楼泌尿科率先采用“中药病毒排毒、基因免疫、疫苗埋植”综合疗法:一次性排除病毒、抑制病毒复制。专业治疗病毒性增生(HPV)、水疱样病变(HSV)、支、衣原体感染、尿道炎、尿急、尿频、灼热、刺痛等泌尿生殖感染疾病。
本院采用:1.疫苗埋植于病灶内,激活药物在病灶内循环,直接杀死HPV、HSV病毒,三天内使病灶消除。2.中药拔毒,反向杀灭病毒核心基因HPV、HSV排出毒素。3.基因免疫,精选高效抗病毒制剂,全面杀灭和清除体内病毒,从而产生针对性抗体,防治病毒复制。(中药排毒·疫苗埋植)药费280元。
此疗法:不论发病时间长短,初发还是复发,短期内即可康复,外地患者随治随走,不影响工作。
凡在本院治疗,建立治疗档案,发信普卡,偶有复发免费治疗,解除您的后顾之忧。 节假日不休
专家咨询预约电话:025-52252610
地址:南京市中华路512号秦淮中医院六楼泌尿科
地址:中华门内向北150米(红绿灯十字路口)即到

治疗 皮肤白斑

南京鼓楼中医院新五楼皮肤白斑研究中心,经过众多例的临床验证:率先采用“黑色素基因再生”疗法治疗皮肤白斑,独有的MFC因子激活酪氨酸酶,促进黑色素细胞再生;修复微循环,克服传统疗法“治标不治本”的弊端;增强皮肤免疫力,恢复正常生理功能。无论病史长短,面积大小,均可使皮肤颜色变深或出现色素岛,白斑逐渐消失,恢复正常肤色,愈后不易复发,无任何不适反应。 节假日不休
该成果治疗皮肤白斑,能达到理想的效果,多家媒体曾做过介绍。
预约电话:025-83343651
地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院新五楼
交通:可乘13、16、34、45、100路南京饭店站下

白斑新疗法

无锡消防医院白斑治疗中心3月27日起至5月10日特邀中华医学会白斑专家黄凤珠教授来锡会诊,会诊期间细胞种植优惠50%,药费优惠10%。
皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防医院白斑治疗中心率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。该仪器应用生物物理学的原理与当今传感技术、计算机应用技术相结合,使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。
康复热线:0510-85813920
地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、导融、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。
2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。
“超微光子冲击技术”专治各种急性慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,快速消除致病
原,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术的引进后,神奇的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺病患者一次性摆脱疾病的福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。
阳痿、早泄:运用“养生+养性”结合,独创“益肾复阳疗法”专业治疗,疗效持久,显著提高生活质量。
五一专家大型会诊:即日起至5月15日特邀北京专家来院会诊,期间,免专家挂号费、会诊费,化验费优惠20%;治疗费优惠50%专家热线:025-83346293 节假日不休;地址:南京中山北路307-1号,政治学院对面;交通:乘16、31、32、34、100、151路萨家湾站下

中国性协会技术推广 南京中大中医药研究所 有保障

治疗 泌尿生殖病毒疾病

—权威专家发布草本银针疗法,饿死HPV病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完美结合治疗泌尿疾病有保障
率先采用2008年科研新成果,草本银针疗法,饿死HPV病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完美结合,①草本银针注射一针,使HPV病毒在数小时内连根饿死、枯萎、脱落,几分钟排出病灶残余毒素;②疫苗杀毒,将病毒提取出来,制成抗原疫苗,彻底杀灭残余HPV病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染HPV病毒;③中药清毒,吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。专家提示:得了以下症状患者应尽快到专业机构咨询就诊。
尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、生殖器红肿、丘疹、水疱、病毒增生物、睾丸肿痛、会阴胀痛、尿道灼热、外阴瘙痒、支原体、衣原体、白带异常等男女泌尿感染疾病。当天治疗,当天见效,外地患者随治随走。节假日不休。
五·一期间免治疗费、免挂号费、免观察费、免化验费,药费优惠10%。
南京中大中医药研究所一楼泌尿科
24小时健康热线:025-86839292
地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门鞋城往北200米),市内乘21、75、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北100米即到